

『合规建设·普法先行』

普法讲师团送法进国企系列活动启动 ——江津区国资系统“法治大宣讲”



区委常委、政法委书记雷德环(中)宣布“法治大宣讲”普法讲师团送法进国企系列活动启动



市国资委政策法规处处长熊平平致辞



区国资委党委书记杨道建介绍活动相关情况



西南政法大学民商法学院教授、博士生导师汪青松授课



活动宣传展板



开场舞《万疆》



音乐快板《大家来读民法典》



诗朗诵《宪法在我心中》

7月27日，“合规建设·普法先行”江津区国资系统“法治大宣讲”普法讲师团送法进国企系列活动启动仪式在区融媒体中心演播大厅举行。

此次活动由区国资委、区司法局、区普法办联合主办，以2023年国有企业“合规体系建设强化年”专项行动为契机，将《中华人民共和国企业国有资产法》等监管法律法规、合规管理体系建设融入“法治大宣讲”的宣讲内容，突出重点领域、重点环节、重点人员的法治宣传教育，建立健全企业合规管理体系，营造依法合规的企业法治意识，提高企业防范法律风险能力，提升企业整体经营管理水平。

据了解，即日起至12月期间，“法治大宣讲”普法讲师团成员将分别走进科投集团、华信集团、综保集团、四面山旅游集团、滨江集团，开展大宣讲活动。宣讲围绕身边实例，开展“以案释法”“以案四说”“以案促改”“以案促治”，充分利用涉诉案件开展近距离普法，进一步加强区属国有企业合规管理体系建设和国资监管相关法律法规学习，优化法治化营商环境，服务保障高质量发展提质增效。

启动仪式开始前，参加活动的企业代表纷纷在“廉洁自律 从我做起”签名墙前签字承诺，表明公正廉洁的决心，承诺遵守各项廉政纪律，自觉接受监督。

仪式上，区国资系统负责人对“合规体系建设强化年”专项行动暨深化“八五”普法广泛开展“法治大宣讲”普法讲师团送法进国企系列活动进行了详细介绍。同时，“法治大宣讲”讲师团代表也上台作表态发言。

仪式现场，区司法局、区融媒体中心通过音乐快板《大家来读民法典》、诗朗诵《宪法在我心中》等节目表演，以群众喜闻乐见的形式弘扬法治精神，宣传法律知识。

启动仪式结束后，西南政法大学民商法学院教授、博士生导师汪青松还现场开展了“法治大宣讲”普法讲师团送法进国企系列活动首场讲座。



扫码了解详情

本版图文由记者 陈俊希 丁岚 通讯员 王璐提供